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Корисна модель належить до автотранспорту та може застосовуватись для зменшення 
тиску у шинах коліс під час екстреного гальмування автомобіля та електромобіля. 

Відомо пристрій для скорочення гальмівного шляху в екстрених ситуаціях, що містить корпус 
ковпачка декомпресора, в якому закріплений електромагніт у вигляді металевого трубчастого 
осердя, на яке намотаний ізольований дріт, і у верхній частині якого розміщені електричні 5 

контакти, централізовану систему подачі електричного струму для живлення електромагніта 
декомпресора, безпровідну систему дистанційного керування подачею електричного струму до 
декомпресора, всередині осердя вільно проходить діелектричний шток, що своїм нижнім кінцем 
розміщений над стержнем золотника, а на верхньому кінці штока закріплені електричні 
контакти, між якими розміщена пружина, яка в неробочому стані пристрою перешкоджає 10 

самовільному натисканню штока декомпресора на стержень золотника [1]. Цей пристрій є 
найближчим аналогом. 

Недоліком пристрою є те, що наявні електричні контакти та пружина не забезпечують 
достатньої надійності та швидкодії. 

В основу корисної моделі поставлена задача, що полягає у вдосконаленні пристрою для 15 

скорочення гальмівного шляху в екстрених ситуаціях шляхом того, що як трубчасте осердя 
електромагніта застосовано перший кільцевий постійний магніт, на верхньому кінці 
діелектричного штока закріплено другий кільцевий постійний магніт, причому згадані кільцеві 
постійні магніти направлені один до іншого однойменними полюсами, що забезпечить 
підвищення надійності та швидкодії пристрою. 20 

Поставлена задача вирішується тим, що пристрій для скорочення гальмівного шляху в 
екстрених ситуаціях, що містить корпус, в якому закріплений електромагніт у вигляді 
металевого трубчастого осердя, на яке намотаний ізольований дріт, централізовану систему 
подачі електричного струму для живлення електромагніта, безпровідну систему дистанційного 
керування подачею електричного струму, всередині осердя вільно проходить діелектричний 25 

шток, що своїм нижнім кінцем розміщений над стержнем золотника, згідно з корисною моделлю, 
як трубчасте осердя електромагніта застосовано перший кільцевий постійний магніт, на 
верхньому кінці діелектричного штока закріплено другий кільцевий постійний магніт, причому 
згадані кільцеві постійні магніти направлені один до іншого однойменними полюсами. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, на якому зображено пристрій для 30 

скорочення гальмівного шляху в екстрених ситуаціях, що містить корпус 1, в ньому закріплений 
перший кільцевий постійний магніт 2, на якому розташована обмотка 3 із ізольованого дроту, 
централізовану систему подачі електричного струму для живлення обмотки та безпровідну 
систему дистанційного керування подачею електричного струму (на кресленні не показані), 
всередині першого кільцевого постійного магніту 2 вільно проходить діелектричний шток 4, який 35 

своїм нижнім кінцем розміщений над стержнем 5 золотника 6, на верхньому кінці діелектричного 
штока 4 закріплено другий кільцевий постійний магніт 7, причому згадані кільцеві постійні 
магніти направлені один до іншого однойменними полюсами. На диску колеса біля вентиля 
встановлено незалежне джерело струму, за допомогою якого вмикається пристрій дистанційно 
з використанням інфрачервоних променів або радіохвиль. 40 

Пристрій для скорочення гальмівного шляху в екстрених ситуаціях працює таким чином.  
У вихідному стані завдяки взаємній силі відштовхування першого 2 та другого 7 кільцевих 

постійних магнітів нижній торець діелектричного штока 4 знаходиться на певній відстані від 
стержня 5 золотника 6, що перешкоджає самовільному натисканню діелектричного штока 4 на 
стержень 5. 45 

При подачі в обмотку 3 струму електромагнітна сила, яка утворюється у ній, більша від сили 
відштовхування кільцевих постійних магнітів, тому діелектричний шток 4 рухається вниз і тисне 
на стержень 5, відкриваючи клапан золотника 6. При цьому повітря виходить із шини 
автомобіля, зменшуючи його внутрішній тиск, що приводить до збільшення площі контакту шини 
з поверхнею дорожнього покриття, а, відтак, до більшого зчеплення колеса з ним. 50 

Запропонована корисна модель забезпечує підвищення швидкодії та надійності пристрою. 
Джерело інформації: 
1. Патент України № 92930, МПК В60Т 1/00, опубл. 27.12.2010, бюл. № 24.  
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всередині осердя вільно проходить діелектричний шток, що своїм нижнім кінцем розміщений 
над стержнем золотника, який відрізняється тим, що як трубчасте осердя електромагніта 
застосовано перший кільцевий постійний магніт, на верхньому кінці діелектричного штока 
закріплено другий кільцевий постійний магніт, причому згадані кільцеві постійні магніти 
направлені один до одного однойменними полюсами. 5 
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